
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia 05 de abril de dois 

mil e vinte dois, às vinte horas, na sede da ABM. 1. Abertura pelos presidentes da ABM e 

SIMESC. Os seguintes assuntos foram discutidos: 1. Abertura pelos presidentes da ABM e 

SIMESC. Realizada pelo Dr. Gustavo e pelo Dr. Mauro, às 20 horas. 2. Confirmação da próxima 

reunião. Confirmada a próxima reunião para o dia 03 de maio de 2022. 3. Relatório contábil do 

exercício do mês anterior. A sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de março, incluindo 

também o referente à conta de estudos científicos, sendo aprovado. Dr. Frederico sugere conta comercial 

no whatsapp da ABM, para ter mensagem automática quando fora do horário. 4. Leitura e correção 

da ata anterior. A ata foi lida pelo Dr. Gustavo e aprovada pelos presentes. 5. Leitura das 

correspondências e novos colegas. Nenhuma correspondência. Nenhum novo colega. 6. Congresso 

Brusquense de Medicina 2022. O Dr. Gustavo agradece mais uma vez a UNIMED por uma atualização 

nos valores de patrocínio oferecidos ao evento, e o Dr. Humberto faz seu agradecimento, informando 

que também o Conselho Administrativo aprovou esse novo valor de auxílio. O Dr. Frederico atualiza 

os presentes sobre a organização do CBM, reforçando a necessidade de divulgação em diferentes mídias 

e locais. Explica também a alteração no valor de participação, em decorrência do contrato previamente 

firmado com a UNIFEBE. O Dr. Mauro confirma o auxílio financeiro do SIMESC para o pagamento 

da assessoria de imprensa exclusiva do CBM. Alguns outros detalhes são deliberados: música na 

solenidade de abertura (Hino Nacional, Epitáfio e Trem bala); palestrante de abertura: Dr. Ademar de 

Oliveira Paes Jr (presidente da ACM); divulgação com o SIMESC estadual e ACM, garantindo os 

descontos aos seus associados em nível estadual; mesa de autoridades na abertura: presidentes da ABM, 

SIMESC e CBM (com discurso), representante da prefeitura (com discurso), reitora da UNIFEBE, 

representante da SMS e presidente da ACM (sem discurso).  7. Viagem de verão e inverno 2022. Por 

conta do curto tempo, é deliberado o adiamento da viagem de verão. Dr. Gustavo informa o orçamento 

do Rio do Rastro Eco Resort, que os associados acham acima do esperado, e o Dr. Gustavo informa que 

ainda há outras pousadas mais em conta que ficaram de enviar orçamentos. 8. Arraiá da ABM. O Dr. 

Gustavo expõe o orçamento da realização do evento no Espaço C, porém o valor e a capacidade reduzida 

de participantes fazem com que os presentes sugiram avaliar outros locais. O Dr. Humberto sugere fazer 

a organização em conjunto com a UNIMED, para reduzir custos e aumentar a adesão. 9. Assessoria de 

imprensa e spot de rádio ABM / SIMESC. O Dr. Frederico sugere usar a divulgação de rádio para os 

temas do CBM. 10. Palavra livre / assuntos gerais. O Dr. Jonas fala aos participantes sobre o time de 

volei Moda Brusque, e sua importante participação no esporte profissional. Sem mais nada a tratar, os 

participantes se despedem e a reunião é encerrada às 21:40. 
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